

سکول صدر کا پیغام

اسلام و علیکم

میں آپ سب کو خوش آمدید کہتا ہوں اور امید کرتا ہوں کہ آپ کا موسم سرما خوشگوار تھا۔ اب ہماری توجہ بچوں کے سکول واپس آنے سے تبدیل ہو گئی ہے اور ہمارا معمول روز مرہ معمولات کے مطابق ہو گیا ہے۔

بورڈ کے طور پر یہ سال بہت مصروف گزرے گا۔ اکیس ستمبر سے ہم اپنی حکمت عملی کا دورانیہ شروع کرے گے۔ ہمارا اندازے کے مطابق ہمارے سکول کی جانچ اکتوبر میں شروع ہو گی جس میں ہم نتائج اور تین سالہ تعلیم کی منصوبہ بندی کا جائزہ لے گے۔ ہماری سالانہ مالیاتی جانچ موسم خزاں میں شروع ہو گی۔ ہم سکول کونسل کے ساتھ مل کر مختلف مشترکہ اقدامات پر کام کرے گے۔ ہم اس بات کی امید رکھتے ہیں کہ ان مشترکہ کوششوں سے قابل ذکر نتائج نکلے گے۔ ہمیں ان تمام والدین کا بھی شکریہ کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے میٹنگ میں اے جی ایم میں شرکت کی تھی۔

نئے آزادانہ طور پر البرٹا کے سکولوں کا جائزہ لیا ہے، اس میں انہوں نے اعداد و شمار کے ساتھ C.D. Howe Institute ساتھ ان سماجی اور

اقتصادی عوامل کا بھی جائزہ لیا جس نے سکول کی کارکردگی کو متاثر کیا۔ اس رپورٹ میں انہوں سب سے اہم آنے والے بارہ سکولوں کی فہرست تیار کی اور المدینہ سکول اس فہرست میں شامل ہے۔ اپ اس رپورٹ اور کا جائزہ ہماری ویب سائٹ پر کر سکتے ہیں۔

یہ نتائج ہمارے المدینہ کے بچوں کے لیے متحد ہونے کا نتیجہ ہے۔ ہم سب اپنے آپ کو اس سکول کا حصہ ہونے پر خوش قسمت سمجھتے ہیں۔ میں سب سے پہلے بورڈ آفس کے قابل قدر عملہ جس میں یون ڈیپل، سپرینٹنڈنٹ، سزین بیڈرڈ، سیکٹری خزانہ؛ اور وانڈا ہیز، ایگزیکٹو سیکٹری شامل ہیں کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ میں اسکول سائٹ انتظامیہ جس میں پرنسپل اگڈن کیمپس جمال الرفیع، پرنسپل ماونٹین ویو کیمپس رومانہ حق، نئی وائس پرنسپل لینا الجاماں کا بھی مشکور ہوں اور انہیں خوش آمدید کہتا ہوں۔ یہ اس مضبوط قیادت کی وجہ ہے کہ ہم المدینہ میں کامیابی حاصل کر رہے ہیں۔ میں سکول کے قابل قدر اساتذہ کو مبارک باد پیش کرتا ہوں یہ آپ کی محنت کا نتیجہ ہے کہ ہمارے بچے ہر روز سکول آنا چاہتے ہیں اور اپنی صلاحیت کا بھرپور استعمال کر رہے ہیں۔ میں تمام نئے اساتذہ اور اسٹنٹ اساتذہ کو 2014/2013 سکول سال کے لیے خوش آمدید کہتا ہوں۔ میں سکول کے امدادی عملے کا بھی تہ دل سے شکر گزار ہوں۔ ایک ٹیم کے طور پر ہمیں بہت کچھ کرنا ہے اور اگر ہم مل کر کام کرے تو اس کو باآسانی سے سرانجام دے سکتے ہیں۔

ہمیں اس بات پر فخر ہے کہ ہم المدینہ کمیونٹی کے لئے کام کرتے ہیں اور گورننس بورڈ کے طور پر بہترین کوشش کرتے رہے گے۔

اسلام و علیکم

Haytham Ghouriri

صدر سکول